
Símbolos neste manual

AVISO! Um aviso deste nível de perigo assinala uma situa-
ção perigosa possível. Em relação a este aviso, respeite as
instruções para evitar o perigo de ferimentos.

ATENÇÃO! Um aviso deste nível de perigo assinala possíveis danos
materiais. Em relação a este aviso, respeite as instruções para evitar
danos materiais.

Nota! Uma nota assinala informações adicionais ou figuras,
que devem facilitar a operação e compreensão do aparelho.

Instruções de segurança importantes
O manual de instruções transmite-lhe instruções de segu-
rança e informações importantes, que são necessárias para
uma operação perfeita do aparelho!
Leia o manual na íntegra, guarde-o e, se necessário, entre-
gue-o ao proprietário seguinte!
Observe também as instruções de segurança relativas à uti-
lização da botija de gás e da válvula reguladora da pressão!
Respeite também o manual de instruções do aparelho pul-
verizador sob pressão utilizado!
Todas as instruções de segurança têm como objectivo tam-
bém a sua própria segurança!
� Este equipamento está em conformidade com as regras de tecno-

logia reconhecidas e os regulamentos de segurança correspon-
dentes!

� Este aparelho não é adequado para ser utilizado por pessoas (in-
cluindo crianças) com capacidades intelectuais, sensoriais e físi-
cas limitadas ou com falta de experiência e/ou de conhecimento,
a não ser que, para sua segurança, elas sejam vigiadas por uma
pessoa competente, ou lhes dê instruções sobre a utilização do
aparelho.

� Utilize o aparelho em conformidade com as especificações.
� Antes de cada colocação em funcionamento do pulverizador com

ligação para compressor verificar o funcionamento e prestar es-
pecialmente atenção à estanquidade da ligação aparafusada e
das uniões aparafusadas. Verificar o material quanto à formação
de fissuras, fragilidade e corrosão.

� Manter os aparelhos e produtos pulverizadores afastados das
crianças, dos animais e das águas.

� Bicos entupidos não devem ser soprados com a boca.
� Na aplicação de pressão utilizar sempre a válvula de segurança /

de descarga da pressão (1) e não exceder a sobrepressão admissí-
vel de 3 bar.

� Verificar regularmente as peças que suportam a pressão, que con-
duzem líquidos e as peças de comando, assim como a válvula de
segurança / de descarga da pressão (1) quanto ao estado nas
perfeitas condições e funcionamento. Caso se suspeite de danos,
desligar imediatamente o aparelho.

� As reparações neste aparelho só devem ser realizadas por
pontos de assistência técnica da GLORIA. As peças sobres-
selentes devem ser encomendadas ao seu agente especia-
lizado. Caso não existam em armazém, ele arranja com
mais rapidez.

� ATENÇÃO!
Chamamos expressamente a atenção, de que nós, no âmbito da
Lei de Responsabilidade sobre Produtos, não nos responsabiliza-
mos por danos causados pelo uso do nosso aparelho, desde que
esses danos tenham sido causados por reparação incorrecta ou
pelo uso de peças sobresselentes que não sejam peças originais,
e desde que a reparação não tenha sido efectuada pelo nosso
Serviço Técnico de Assistência ou por um técnico autorizado.
Isto aplica-se também às peças acessórias.

Utilização prevista
O aparelho só pode ser utilizado com aparelhos pulverizadores sob
pressão GLORIA prima 5, prima 8, Spray & Paint, Pro 5 e Pro 8.
No caso de má utilização, operação errada ou reparação incorrecta
não se assume qualquer responsabilidade por eventuais danos.
Do mesmo modo, as garantias ficam sem efeito nestes casos!

Elementos do aparelho
1 Válvula de segurança / descarga da pressão
2 Ligação para compressor

Dados técnicos
Tipo: Ligação para compressor com válvula

de segurança/descarga de pressão;
Art. Nº 728381

Pressão de admissão máx.: 3 bar
Temperatura máx. de funcionamento: + 40 °C

Colocação em funcionamento

AVISO!
Uma utilização incorrecta pode dar origem a danos mate-
riais e/ou pessoais!
Por isso, respeite as instruções de segurança seguintes:
- Antes de cada utilização, verificar quanto ao estado nas perfeitas
condições e à estanquidade. Puxar manualmente a válvula de
segurança / descarga de pressão (1) para cima pelo botão e con-
trolar se regressa à sua posição inicial.

- Pressão de carga do compressor ou alimentação de ar compri-
mido, no máx. 3 bares.

- Antes de carregar, verificar se o punho da bomba está na posição
de encaixado.

- A quantidade máx. de enchimento permitida não deve ser ultra-
passada.

- A peça de junção da válvula de retenção que se encontra na liga-
ção ao compressor não deverá ser retirada para carregar o depó-
sito.

Montagem
� Fig. : Desenroscar a válula de segurança/descarga de pressão.

� Fig. : Encaixar a ligação para compressor com válvula de s
egurança/descarga de pressão (1) integrada.

� Fig. : Enroscar a ligação para compressor com a mão.

� Fig. : Colocar e fixar a válvula do tubo de ar comprimido
(não fornecido) na ligação de ar comprimido (2).

Nota!
Adesivo 977138-00

Nota! Uma forte solicitação devido ao modo de funciona-
mento (incluindo o transporte para o local da utilização e a
armazenagem em caso de não utilização), as influências
ambientais (do local da utilização e do local da armazena-
gem em caso de não utilização) e a manutenção e a conser-
vação deficientes podem levar ao desgaste prematuro do
aparelho. Por essa razão, antes de cada utilização, o mesmo
deve ser verificado quanto ao seu estado seguro e operacio-
nal, mas pelo menos quanto a danos exteriores visíveis. Es-
pecialmente se surgirem falhas de segurança, mas pelo
menos de 2 em 2 anos, os peritos, e de preferência o serviço
de manutenção do fabricante, devem verificar se continua a
ser possível o funcionamento sem quaisquer perigos.

Reservamo-nos o direito de proceder
a modificações técnicas!
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Símbolos empleados en este manual

¡ADVERTENCIA! Un aviso clasificado con este grado de-
signa una posible situación peligrosa. Siga las indicaciones
que acompañan a este aviso para evitar el peligro de lesio-
nes.

¡ATENCIÓN! Un aviso clasificado con este grado designa un posible
daño material. Siga las indicaciones que acompañan a este aviso
para evitar daños materiales.

Nota: Una nota identifica la información o ilustraciones
adicionales cuya finalidad es facilitarle el uso y la compren-
sión del aparato.

Instrucciones importantes de seguridad
El manual de instrucciones le ofrece importantes instruccio-
nes de seguridad e información necesarias para el funciona-
miento perfecto de su equipo.
Lea íntegramente el manual, consérvelo y entréguelo a los
posibles propietarios siguientes del equipo.
¡Tenga presentes asímismo las instrucciones de seguridad
para el manejo de la bombona de gas y la válvula reductora
de presión!
Observe igualmente el manual de instrucciones del pulveri-
zador a presión empleado.
Todas las instrucciones de seguridad tienen tembién como
objetivo cuidar de su seguridad personal.
� Este equipo cumple con las regulaciones comúnmente aceptadas

de la técnica y las directrices aplicables sobre seguridad.
� Este equipo no es apropiado para el uso por parte de niños o

adultos con capacidades físicas, sensoriales o psíquicas limitadas
o que carezcan de la experiencia o el conocimiento necesarios,
a no ser que cuenten con la supervisión de una persona que vele
por su seguridad o que hayan sido instruidos por ésta en el uso
del aparato.

� Utilice el equipo de acuerdo con el uso intencionado.
� Antes de cada puesta en marcha del aparato de pulverización con

conector de compresor compruebe su funcionamiento y preste
especial atención al cierre hermético del empalme y la unión ros-
cados. Compruebe la posible formación de grietas, resquebraja-
mientos, o corrosión en el material.

� Mantener los pulverizadores y aerosoles alejados de los niños,
animales y aguas.

� No soplar con la boca las boquillas atascadas.
� Para el funcionamiento con presión, observarse siempre el vál-

vula de seguridad/reductora de presión (1) y no sobrepasar la so-
brepresión admisible de 3 bar.

� Las partes portadoras de presión, portadoras de líquido y manejo,
así como el válvula de seguridad/reductora de presión (1) han de
revisarse regularmente en cuanto a que su estado y funciona-
miento sean perfectos. En caso de sospecha de daños, el aparato
deberá quedar inmediatamente fuera de servicio.

� Los trabajos de reparación en el equipo los realizará ex-
clusivamente el personal de mantenimiento de GLORIA.
Pida las piezas de repuesto a su distribuidor oficial. Si no
estuvieran disponibles, él las recibirá en el menor tiempo.

� ¡ATENCIÓN!
De acuerdo con la ley de responsabilidad de productos hacemos
especial hincapié en que no podemos responsabilizarnos de los
daños causados por nuestro aparato, si éstos son originados por
reparaciones inadecuadas o por el cambio de piezas, utilizando
repuestos que no sean los originales y si la reparación no ha sido
realizada por nuestro servicio técnico o por un técnico autorizado.
Esto rige también para los accesorios.

Uso intencionado
El equipo sólo podrá utilizarse con los pulverizadores a presión
prima 5, prima 8, Spray & Paint, Pro 5 y Pro 8 de GLORIA.
No nos responsabilizamos de los daños causados por un uso no con-
forme al intencionado, un manejo incorrecto o una reparación no
profesional.
Asimismo, en estos casos queda excluida la garantía por defectos.

Elementos integrantes del aparato
1 Válvula de seguridad/reductora de presión
2 Conector de compresor

Datos técnicos
Tipo: Conector de compresor con válvula

de seguridad/reductora de presión
integrada; Ref. 728381

Presión de admisión máx.: 3 bar
Temperatura máxima de servicio: + 40 °C

Puesta en servicio

¡ADVERTENCIA!
El uso indebido del aparato puede provocar daños
materiales y personales.
Observe las siguientes instrucciones de seguridad:
- Antes de todo uso del aparato, deberá verificarse éste en cuanto
a su estado y estanqueidad perfectos. Tirar hacia arriba manua-
mente el válvula de seguridad/reductora de presión (1)
y controlar si vuelve a su posición inicial.

- Presión de carga y/o alimentación de aire comprimido del com-
presor máx. 3 bar.

- Antes de proceder a la carga hay que asegurarse que la empuña-
dura de la bomba se encuentre en posición enclavada.

- No se debe sobrepasar la capacidad máxima autorizada.
- El acoplamiento de la válvula de retroceso en la conexión del
compresor debe retirarse para la carga del recipiente.

Montaje
� Fig. : Desenroscar la válvula de seguridad/reductora de

presión.

� Fig. : Colocar el conector de compresor con la válvula de
seguridad/reductora de presión (1) integrada.

� Fig. : Enroscar firmemente el conector de compresor.

� Fig. : Colocar la válvula del tubo flexible de aire comprimido
(no incluido en el volumen de suministro) en el conec-
tor para aire comprimido (2) y fijarla.

Nota:
Adhesivo 977138-00

Nota: El aparato puede sufrir un desgaste prematuro de-
bido a grandes esfuerzos por el tipo de trabajo (inclusive
el transporte hasta el lugar de empleo y la conservación
mientras no se utiliza), influencias del ambiente (del lugar
de utilización y del lugar donde se guarda mientras no se
utiliza), y mantenimiento y cuidados deficientes. Por lo
tanto antes de cada utilización se debería comprobar que el
aparato está en perfectas condiciones de funcionamiento,
o como mínimo que no presenta signos externos de daños.
En todo caso cada 2 años por lo menos, especialmente si
aparecen deficiencias que pongan en duda la seguridad, un
experto debería comprobar que no existe peligro para con-
tinuar utilizándolo; lo mejor sería que esta revisión la reali-
zara el Servicio del fabricante.

Queda reservado el derecho de realizar
modificaciones técnicas.
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Simboli utilizzati nelle presenti istruzioni

AVVERTENZA! Un'indicazione di avvertimento di questo
livello di pericolo rappresenta una possibile situazione pe-
ricolosa imminente. Seguire, in presenza di questa indica-
zione di avvertimento, le istruzioni per evitare di riportare
lesioni.

ATTENZIONE! Un'indicazione di avvertimento di questo livello di
pericolo rappresenta un possibile danno materiale. Seguire, in pre-
senza di questa indicazione di avvertimento, le istruzioni per evitare
danni materiali.

Indicazione! Un'indicazione rappresenta ulteriori informa-
zioni o figure che servono per semplificarvi l'uso e la com-
prensione dell'apparecchio.

Importanti indicazioni sulla sicurezza
Le istruzioni per l'uso vi forniscono importanti avvertenze
sulla sicurezza e informazioni necessarie per un funziona-
mento perfetto dell'apparecchio!
Leggere le istruzioni in tutte le loro parti, conservarle e con-
segnarle a chi dovesse possedere l'apparecchio in un se-
condo momento!
Attenersi altresì alle avvertenze di sicurezza su come usare
la bombola del gas e la valvola regolatrice della pressione!
Per favore osservare anche le istruzioni d'uso del nebulizza-
tore a pressione utilizzato!
Tutte le avvertenze sulla sicurezza sono sempre riferite
anche alla vostra sicurezza personale!
� Questo apparecchio è stato costruito a regola d'arte e nel rispetto

delle vigenti norme di sicurezza.
� Questo apparecchio non è destinato alle persone (inclusi i bam-

bini) con capacità fisiche, sensoriali o mentali limitate ovvero con
scarsa esperienza e/o conoscenza delle relative funzioni, a meno
che non si trovino sotto la sorveglianza di una persona responsa-
bile della loro sicurezza o non abbiano ricevuto le necessarie
istruzioni sull'uso della macchina da questa persona.

� Utilizzare l’apparecchio in modo conforme all’uso previsto.
� Prima di ogni messa in esercizio del nebulizzatore con raccordo

per compressore, controllarne il funzionamento e soprattutto fare
attenzione che raccordo a vite e collegamenti a vite non abbiano
perdite. Controllare che il materiale non presenti fessurazioni,
fragilità e corrosione.

� Conservare fuori della portata dei bambini, degli animali e
lontano dalle acque apparecchi atomizzatori ed aerosol.

� Non soffiare gli ugelli otturati con la bocca.
� Quando la pressione viene esercitata osservare continuamente la

valvola di sicurezza / limitatrice di pressione (1) e non superare la
sovrappressione consentita di 3 bar.

� Controllare ad intervalli regolari il perfetto stato e funzionamento
delle parti soggette a pressione e a contatto con i liquidi nonché
la valvola di sicurezza e quella limitatrice di pressione (1).
Nel caso ci sia il sospetto che l'apparecchio possa essere danneg-
giato, metterlo immediatamente fuori servizio.

� Gli interventi di riparazione sugli apparecchi devono es-
sere realizzati solo ed esclusivamente dai centri di assi-
stenza GLORIA. I ricambi vanno ordinati presso i
rivenditori specializzati. Qualora questi non fossero a ma-
gazzino, saranno messi a disposizione quanto prima.

� ATTENZIONE!
Si fa notare che in conformità alla legge sulla garanzia dei pro-
dotti non siamo responsabili per i danni sorti tramite il nostro
apparecchio, se questi sono dovuti ad una riparazione incorretta o
se parti dell'apparecchio sono state sostituite con parti di ricam-
bio non originali, ovvero non prodotte dalla ditta, oppure se la
riparazione non è stata eseguita dal Servizio d'assistenza o da
un esperto autorizzato. Ciò vale anche per gli accessori.

Uso conforme
L'apparecchio può essere impiegato esclusivamente con i nebulizza-
tori GLORIA, prima 5, prima 8, Spray & Paint, Pro 5 e Pro 8.
In caso di destinazione d'uso diversa, uso errato o riparazione non
eseguita a regola d'arte non rispondiamo degli eventuali danni.
Inoltre in questi casi sono escluse le prestazioni di garanzia.

Elementi dell'apparecchio
1 Valvola di sicurezza / limitatrice di pressione
2 Raccordo per compressore

Dati tecnici
Tipo: Raccordo per compressore con valvola

di sicurezza/limitatrice di pressione;
art. n. 728381

Pressione di alimentazione max: 3 bar
Temperatura di esercizio max: + 40 °C

Messa in funzione

AVVERTENZA!
In caso di uso improprio ne possono conseguire danni a
persone e/o cose!
Per questo motivo, attenersi alle avvertenze sulla sicurezza di
seguito riportate:
- Prima di ogni utilizzo verificare che l'apparecchio sia in perfetto
stato e non abbia perdite. Sollevare a mano per il pulsante la
valvola di sicurezza / limitatrice di pressione (1) e controllare che
torni nella sua posizione di partenza.

- Pressione di caricamento dal compressore ovvero pressione
massima di erogazione dell'aria compressa 3 bar.

- Prima di eseguire il caricamento, si deve verificare che la leva di
azionamento della pompa si trovi in posizione di riposo.

- Non superare il livello massimo di riempimento.
- L'inserto della valvola antiritorno nel raccordo del compressore
non deve essere rimosso quando si effettua il riempimento del
serbatoio.

Montaggio
� Fig. : Svitare la valvola di sicurezza/limitatrice di pressione.

� Fig. : Inserire il raccordo per compressore con valvola di sicu-
rezza/limitatrice di pressione (1).

� Fig. : Serrare a mano il raccordo per compressore.

� Fig. : Inserire e fissare la valvola dalla manichetta di aria com-
pressa (non compresa nella fornitura) sull'allacciamento
di aria compressa (2).

Indicazione!
Adesivo 977138-00

Indicazione! Una sollecitazione elevata dovuta al modo di
funzionamento (trasporto al luogo d'impiego e il luogo
conservazione in caso di non utilizzo inclusi), influssi dei
fattori dell'ambiente (del luogo d'impiego e del luogo di
conservazione in caso di mancato utilizzo), scarsa manuten-
zione e cura possono causare un'usura precoce dell'appa-
recchio. Per questo motivo, prima di ogni uso occorre
verificare lo stato sicuro e funzionante, tuttavia perlomeno
che non ci siano danni identificabili esternamente. Soprat-
tutto nel caso in cui si dovessero presentare difetti preoccu-
panti per la sicurezza e tuttavia almeno ogni due anni è
necessario che esperti, meglio ancora il servizio assistenza
del produttore, verifichino se è possibile un ulteriore funzio-
namento privo di rischi.

Con riserva di modifiche tecniche!
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In deze handleiding gebruikte symbolen

WAARSCHUWING! Een waarschuwingsaanwijzing van dit
gevarenniveau wijst op een mogelijke gevaarlijke situatie.
Volg deze waarschuwingsaanwijzingen op om het gevaar
van persoonlijk letsel te vermijden.

OPGELET! Een waarschuwingsaanwijzing van dit gevarenniveau
wijst op mogelijke materiële schade. Volg de waarschuwingsaan-
wijzingen op om materiële schade te vermijden.

Aanwijzing! Een aanwijzing geeft extra informatie of toont
afbeeldingen die de bediening en de werking van het appa-
raat vergemakkelijken.

Belangrijke veiligheidsopmerkingen
De bedieningshandleiding geeft u belangrijke veiligheids-
aanwijzingen en informatie, die voor een storingsvrije wer-
king van het apparaat vereist zijn!
De handleiding volledig lezen, bewaren en eventueel aan
nieuwe eigenaren doorgeven!
Volg eveneens de veiligheidsaanwijzingen op voor de om-
gang met de gasfles en het drukregelventiel.
Raadpleeg tevens de bedieningshandleiding van de ge-
bruikte druksproeier!
Alle veiligheidsaanwijzingen dienen steeds ook voor uw
persoonlijke veiligheid!
� Dit apparaat voldoet aan de erkende techniekvoorschriften en de

desbetreffende veiligheidsbepalingen!
� Het gebruik van dit apparaat is niet bestemd voor personen

(inclusief kinderen) met beperkte fysieke, zintuiglijke of geeste-
lijke vaardigheden, en voor personen zonder ervaring en/of ge-
brek aan kennis, tenzij onder toezicht en ná instructies voor het
gebruik door een bevoegde persoon.

� Gebruik het apparaat uitsluitend voor de bestemde doeleinden.
� Voor de inbedrijfstelling van het sproeiapparaat met de compres-

soraansluiting, functie controleren en vooral op dichtheid van de
schroefaansluiting en schroefverbinding letten. Materiaal op
scheuren, brosheid en corrosie controleren.

� Sproeiers en sproeimiddelen uit de nabijheid van kinderen,
dieren en wateren houden.

� Verstopte spuitkoppen mogen niet met de mond worden uitge-
blazen.

� Bij het invoeren van de druk altijd steeds het veiligheids-/ druk-
reduceerventiel (1) in de gaten houden en de toegestane druk
van 3 bar niet overschrijden.

� Bedieningsonderdelen, onderdelen die onder druk staan of waar
vloeistof doorheen stroomt en het veiligheids-/drukreduceerven-
tiel (1) regelmatig controleren op een correcte toestand en func-
tie. Bij het vermoeden van schade het apparaat onmiddellijk
buiten bedrijf stellen.

� Reparaties aan apparaten voor huis en tuin mogen alleen
door GLORIA servicestations worden uitgevoerd. Reserve-
onderdelen moet u bij uw speciale handelaar bestellen.
Indien niet voorradig, zal hij die delen zo snel mogelijk
bezorgen.

� OPGELET!
Wijmakenuer uitdrukkelijk opattent datwij volgensdeproduct-
aansprakelijkheidwetniet voor door onzeapparatenveroorzaakte
schadenaansprakelijk zijn, voor zover dezedoor onvakkundige re-
paratieswerdenveroorzaakt ofwanneer bij de vervangingvan
onderdelengeenoriginele onderdelenwerdengebruikt ende re-
paratie niet doordeklantenservice of eengeautoriseerde vakman
werduitgevoerd. Dit geldook voor deaccessoires.

Het gebruik overeenkomstig de bestemming
Het apparaat mag uitsluitend met GLORIA-druksproeiers Prima 5,
Prima 8, Spray & Paint, Pro 5 en Pro 8 worden gebruikt.
Wij aanvaarden geen aansprakelijkheid voor eventuele schade als
gevolg van onjuist gebruik, verkeerde bediening of niet vakkundige
reparaties. In dergelijke gevallen maakt u ook géén aanspraak op
garantie.

Apparaatelementen
1 Veiligheids-/ drukreduceerventiel
2 Compressoraansluiting

Technische gegevens
Type : compressoraansluiting met geïntegreerd

veiligheids-/drukreduceerventiel;
Art. -nr. 728381

Max. inlaatdruk: 3 bar
Max. bedrijfstemperatuur: + 40 °C

Inbedrijfstelling

WAARSCHUWING!
Onvakkundig gebruik kan materiële schade en/of
persoonlijk letstel veroorzaken!
Volg daarom de volgende veiligheidsaanwijzingen op:
- voor ieder gebruik het apparaat op een correcte staat en lekkage
controleren. De veiligheids-/drukreduceerventiel (1) met de
hand aan de knop omhoogtrekken en controleren of de meter in
de uitgangspositie terugkeert.

- compressor laaddruk c.q. persluchtvoeding max. 3 bar.
- voor het opladen erop letten dat de pompgreep in ingeklikte
positie staat.

- de max. toegestane vulhoeveelheid mag niet worden overschre-
den.

- het element van de terugslagventiel in de compressoraanslui-
ting mag voor het opladen van de tank niet worden verwijderd.

Montage
� Afb. : veiligheids-/drukreduceerventiel losschroeven

� Afb. : compressoraansluiting met geïntegreerd veiligheids-
/drukreduceerventiel (1) plaatsen.

� Afb. : compressoraansluiting met de hand vastdraaien.

� Afb. : ventiel van de persluchtslang vom Druckluftschlauch
(niet inbegrepen bij de levering) op de persluchtaan-
sluiting (2) steken en vastmaken.

Aanwijzing!
Sticker 977138-00

Aanwijzing! Een sterke belasting als gevolg van de aard
van het gebruik (incl. het vervoer naar de plaats van inzet
en het opbergen bij niet-gebruik) invloeden van de omge-
ving (van de plaats van de inzet en die van het opbergen bij
niet-gebruik), alsmede gebrekkig onderhoud kunnen tot
voortijdige slijtage van de spuit leiden. Daarom moet het
voor elk gebruik op betrouwbare en bedrijfsveilige toe-
stand, op zijn minst echter op uiterlijk waarneembare
schade, gecontroleerd worden. In het bijzonder bij gebre-
ken, die een veilig bedrijf in twijfel trekken, doch minstens
om de 2 jaar, dient een deskundige, bij voorkeur de onder-
houdsdienst van de importeur, te controleren, of aan een
verder gebruik geen gevaren verbonden zijn.

Technische wijzigingen voorbehouden!
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Symboles utilisés dans cette notice

AVERTISSEMENT ! Un avertissement précédé de ce sym-
bole décrit une situation potentiellement dangereuse.
Pour éviter de vous blesser, veuillez respecter les instruc-
tions accompagnant ce symbole d’avertissement.

ATTENTION ! Un avertissement précédé de ce symbole prévient de
dégâts matériels possibles. Pour éviter des dégâts matériels, respec-
tez les instructions précédées de ce symbole d’avertissement.

Remarque ! Une remarque caractérise des informations
supplémentaires ou illustrations destinées à vous faciliter
l’utilisation de l’appareil et à comprendre son fonctionne-
ment.

Importantes consignes de sécurité
La notice d’utilisation vous fournit des consignes de sécurité
et informations importantes nécessaires au fonctionne-
ment impeccable de l’appareil.
Veuillez lire intégralement la notice, la conserver et la re-
mettre à un éventuel futur propriétaire !
Respectez également les consignes de sécurité relatives au
maniement de la bouteille de gaz et de la vanne de régula-
tion de pression !
Respecter également la notice d'utilisation du pulvérisateur !
Les consignes de sécurité visent aussi toujours votre sécu-
rité personnelle !
� Cet appareil correspond aux règles techniques reconnues et aux

dispositions de sécurité applicables !
� Cet appareil n’est pas destiné à être utilisé par des personnes (en-

fants compris) ne jouissant pas de toutes leurs aptitudes phy-
siques, sensorielles ou intellectuelles, ou manquant d’expérience
et/ou de connaissance, sauf si elles son surveillées par une per-
sonnée chargée de leur sécurité ou un reçu d’elle des instruc-
tiouns sur la façon d’utiliser cet appareil.

� Veuillez utiliser l’appareil conformément à sa destination.
� Avant chaque mise en service du pulvérisateur avec raccordement

sur compresseur, en contrôler le fonctionnement et s’assurer en
particulier de l’étanchéité du raccord vissé et des connexions à
vis.
Inspecter le matériel pour s’assurer qu’il ne comporte pas de
fissures, de gerçures et de corrosion.

� Tenir les pulvérisateurs et les produits associés hors de portée des
enfants, des animaux et à l’écart de plans d’eaux.

� Les buses encrassées ne doivent pas être débouchées en soufflant
avec la bouche.

� Lors de la mise en pression, observer toujours la soupape de sécu-
rité/le détendeur (1) et ne pas dépasser la surpression autorisée
de 3 bars.

� Contrôler régulièrement l'état et le fonctionnement des pièces
sous pression, de passage de liquide et de manipulation ainsi que
de la soupape de sécurité/du détendeur (1). Si l'appareil paraît
endommagé, l'arrêter immédiatement.

� Les réparations des appareils ne doivent être effectuées
que par les GLORIA services. Commander les pièces de
rechange chez le revendeur. Si ces pièces ne sont pas en
réserve, il se les procurera rapidement.

� ATTENTION!
Nousattirons expressément l'attention sur le fait quenousnepou-
vonspas être tenus responsables pour les dommagesdus ànos ap-
pareils, conformément à la loi sur la responsabilité des appareils,
quand ceux-ci ont été réparés de façonnon conforme, quand les
pièces de rechangeutiliséesne sontpasdespièces de rechange
d'origine et quand la réparation n'a pas été effectuéepar le service
après-venteou le spécialiste autorisé. Ceci s'appliqueégalement
auxaccessoires.

Utilisation conforme
L'appareil doit être utilisé exclusivement avec les pulvérisateurs
GLORIA prima 5, prima 8, Spray & Paint, Pro 5 et Pro 8.
Nous déclinons toute responsabilité des dommages provoqués par
une utilisation à des fins non conformes, des erreurs de maniement
ou une réparation non professionnelle.
De même, les prestations en garantie sont exclues en pareils cas.

Eléments de l’appareil
1 Soupape de sécurité/détendeur
2 Raccord pour compresseur

Caractéristiques techniques
Type : Raccord de compresseur à soupape de

sécurité / décompression intégrée ;
Réf. Art. 728381

Pression de charge max. : 3 bar
Température maxi. de service : + 40 °C

Mise en service

AVERTISSEMENT !
Toute utilisation non conforme peut engendrer des dom-
mages matériels et/ou corporels !
Pour cette raison, veuillez respecter les consignes de sécurité sui-
vantes :
- Avant toute utilisation, contrôler si l'appareil est en parfait état
et s'il est étanche. Tirer à la main vers le haut le bouton de la sou-
pape de sécurité/du détendeur (1) et contrôler s'il revient en po-
sition initiale.

- Pression de charge du compresseur resp. alimentation d'air com-
primé: max. 3 bars.

- Avant le chargement, veiller à ce que la poignée de pompe soit
encrantée.

- La quantité de remplissage max. autorisée ne doit pas être dé-
passée.

- L'insert du clapet anti-retour dans le raccord de compresseur ne
doit pas être enlevé pendant le chargement du réservoir.

Montage
� Fig. : dévisser la soupape de sécurité / décompression.

� Fig. : enficher le raccord de compresseur à soupape de
sécurité / décompression intégrée (1).

� Fig. : visser fermement manuellement le raccord de
compresseur.

� Fig. : enficher la soupape du tube à air comprimé (non fourni)
sur le raccord d'air comprimé (2) enficher la soupape du
tube à air comprimé (non fourni) sur le raccord d'air
comprimé.

Remarque !
Autocollant 977138-00

Remarque ! Une sollicitation intense de l’appareil en
raison du mode de fonctionnement (ou du transport sur le
lieu d’utilisation ou du stockage en cas de non-utilisation),
les influences du milieu ambiant (sur le lieu d'utilisation ou
sur le lieu de stockage en cas de non-utilisation) ainsi qu'un
entretien insuffisant peuvent entraîner l’usure prématurée
de l’appareil. Il est donc conseillé de le vérifier avant chaque
utilisation pour s’assurer qu’il est sûr et opérationnel, ou au
moins pour s’assurer de l’absence de dommages visibles
extérieurement. Si des défauts mettant en cause la sécurité
apparaissent, et en tous les cas au minimum tous les deux
ans, il convient de faire réviser l’appareil par un spécialiste,
de préférence par le service après-vente du fabricant, afin
éviter tout risque pendant son utilisation.

Sous réserve de modifications techniques !
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Symbols used in these instructions

WARNING! This level of warning indicates a potential haz-
ardous situation. Follow the instructions indicated in this
warning to prevent the risk of injury.

ATTENTION! This level of warning indicates potential damage to
property. Follow the instructions indicated in this warning to avoid
damaging property.

Note! A note indicates additional information or illustra-
tions which will help you operate and understand the de-
vice.

Important safety instructions
These operating instructions familiarise you with important
safety instructions and information required to operate the
device properly!
Please read the instructions carefully, keep them in a safe
place and pass them on to the next owner with the device,
if necessary!
Also observe the safety instructions for the handling of gas
cylinder and pressure control valve!
Please also observe the operating instructions of the com-
pression spray unit used!
All safety instructions serve for your personal protection as
well!
� This device is in compliance with the generally accepted technical

rules and the relevant safety regulations.
� This device is not intended for use by persons (including children)

with limited physical, sensory or mental abilities, or who lack ex-
perience and/or know-how, unless they are under supervision of
a person responsible for their safety, or have received according
instruction by that person on how to operate the device.

� Use device as intended!
� Check the functioning of the spray unit with compressor connec-

tion, each time before startup, paying special attention to the
hose connection and the screw connectors. Check material for
cracks, brittleness and corrosion.

� Keep away spraying devices and agents from children, animals
and waters.

� Do not try to clear blocked nozzles by blowing them out with
your mouth.

� Always check the the safety / pressure relief valve (1) when pres-
sure is applied to the unit and do not exceed the maximum per-
missible pressure of 3 bar.

� All parts that are under pressure or conduct the liquid or operat-
ing parts and the the safety / pressure relief valve (1) must be
checked regularly to ensure that they are in perfect condition and
function properly. Stop using the unit at once if any damage is
suspected.

� Repairs to the equipment should only be carried out by
GLORIA Service Stations. Order spare parts from your au-
thorised dealer. If the required parts are not in stock, he
will procure them for you as quickly as possible.

� ATTENTION!
Please note that under product liability law we are not liable for
damage resulting from the use of our product if such damage
was caused by improper repair or if original replacement parts
were not used to replace defective or worn-out parts and the re-
pair was not carried out by our Customer Service or by an author-
ized service technician. This also applies to accessories.

Intended Use
The unit may exclusively be used with GLORIA compressor spray
units prima 5, prima 8, Spray & Paint, Pro 5, and Pro 8.
No liability can be assumed for possible damage caused by unin-
tended use, incorrect operation or unqualified repairs.
Such actions will also invalidate any warranty claims.

Device elements
1 Safety / pressure relief valve
2 Compressed air connection

Technical Data
Type: Compressor connection with integrated

safety / pressure relief valve;
Ref. No.: 728381

Max. charging pressure: 3 bar
Max. operating temperature: + 40°C

Getting Started

WARNING!
Risk of personal injury and / or damage to property from
improper use!
For this reason, observe the following safety instructions:
- Check that the unit is in perfect condition and properly sealed
each time before use. Pull up the safety / pressure relief valve (1)
by hand and check that it returns to the starting position.

- Compressor boost pressure or compressed air supply secured
onto max. 3 bar.

- Ensure the pump is in the locked position before pressurizing.
- Do not exceed the maximum filling level.
- The non-return valve in the compressor connection must not be
removed to depressurize the tank.

Assembly
� Fig. : Unscrew safety / pressure relief valve

� Fig. : Fit compressor connection with integrated safety /
pressure relief valve (1).

� Fig. : Screw in compressor connection hand-tight.

� Fig. : Put the valve of the compressed air hose (not contained
in the scope of delivery) onto the compressor connec-
tion (2) and fix it.

Note!
Sticker 977138-00

Note! Above-average use due to manner of operating
(including the tranport to the place of operation and the
storage when not using the sprayer), influences of the sur-
roundings (of the place of operation and the storage place),
inadequate maintenance and care may lead to an early
wear of the sprayer. Therefore, the sprayer should be
checked for secure and serviceable state before use.
It should at least be checked for externally visible damages.
Expecially when there occure damages which endager the
security, at least however after 2 years, the sprayer should
specially be examined by one of the manufacturer’s service
stations.

We reserve the right to make
technical changes!
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Geräte für Haus und Garten

Symbolik in dieser Anleitung

WARNUNG! EinWarnhinweis dieser Gefahrenstufe kenn-
zeichnet eine mögliche gefährliche Situation.
Befolgen Sie zu diesemWarnhinweis die Anweisungen um
die Gefahr von Verletzungen zu vermeiden.

ACHTUNG! EinWarnhinweis dieser Gefahrenstufe kennzeichnet
einen möglichen Sachschaden. Befolgen Sie zu diesemWarnhin-
weis die Anweisungen, um Sachschäden zu vermeiden.

Hinweis! Ein Hinweis kennzeichnet zusätzliche Informatio-
nen oder Abbildungen, die Ihnen die Bedienung und das
Verständnis für das Gerät erleichtern sollen.

Wichtige Sicherheitshinweise
Die Betriebsanleitung vermittelt Ihnen wichtige
Sicherheitshinweise und Informationen, die zum
einwandfreien Betrieb des Gerätes erforderlich sind!
Die Anleitung vollständig lesen, aufbewahren und ggf. an
Nachbesitzer weitergeben!
Beachten Sie ebenfalls die Betriebsanleitung des
verwendeten Drucksprühgerätes!
Alle Sicherheitshinweise dienen stets auch Ihrer
persönlichen Sicherheit!
� DiesesGerät entspricht denanerkanntenRegelnder Technikund

deneinschlägigen Sicherheitsbestimmungen!
� Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, durch Personen (einschließ-
lich Kinder) mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder
geistigen Fähigkeiten oder mangels Erfahrung und/oder mangels
Wissen benutzt zu werden, es sei denn, sie werden durch eine für
ihre Sicherheit zuständige Person beaufsichtigt, oder erhielten von
ihr Anweisungen, wie das Gerät zu benutzen ist.

� Verwenden Sie das Gerät bestimmungsgemäß.
� Vor jeder Inbetriebnahme des Sprühgerätes mit Kompressoran-

schluss, Funktion überprüfen, und besonders auf Dichtheit von
Schraubanschluss und Schraubverbindungen achten. Material auf
Rissbildung, Sprödheit und Korrosion prüfen.

� Sprühgeräte und -mittel von Kindern, Tieren und Gewässern
fernhalten.

� Verstopfte Düsen dürfen nicht mit dem Mund ausgeblasen werden.
� Bei der Druckaufgabe stets Sicherheits- / Druckentlastungsventil (1)

beobachten und zulässigen Überdruck von 3 bar nicht überschreiten.
� Drucktragende, flüssigkeitsführende und Bedienteile sowie Sicher-

heits- / Druckentlastungsventil (1) regelmäßig auf einwandfreien
Zustand und Funktion prüfen. BeiVerdacht auf Schäden Gerät sofort
außer Betrieb setzen.

� Reparaturen an diesem Gerät sind nur durch die GLORIA-
Servicestellen durchzuführen. Ersatzteile sollten Sie bei
Ihrem Fachhändler bestellen. Soweit nicht vorrätig, be-
sorgt er diese schnellstens.

� ACHTUNG!
Wir weisen ausdrücklich darauf hin, dass wir nach dem Produkt-
haftungsgesetz nicht für durch unser Gerät hervorgerufene Schä-
den einzustehen haben, sofern diese durch unsachgemäße
Reparatur verursacht oder bei einemTeileaustausch nicht
GLORIA-Original-Teile verwendet werden und die Reparatur
nicht vom Kundenservice oder dem autorisierten Fachmann
durchgeführt worden sind. Dieses gilt auch für Zubehörteile.

Bestimmungsgemäße Verwendung
Das Gerät darf ausschließlich mit den GLORIA-Drucksprühgeräten
prima 5, prima 8, Spray & Paint, Pro 5 und Pro 8 eingesetzt werden.
Bei Zweckentfremdung, falscher Bedienung oder nicht fachgerech-
ter Reparatur wird keine Haftung für evtl. Schäden übernommen.
Ebenso sind Garantieleistungen in solchen Fällen ausgeschlossen.

Geräteelemente
1 Sicherheits- / Druckentlastungsventil
2 Druckluftanschluss

Technische Daten
Typ: Kompressoranschluss mit integriertem

Sicherheits- / Druckentlastungsventil ;
Art.-Nr. 728381

Max. Ladedruck: 3 bar
Max. Betriebstemperatur: + 40 °C

Inbetriebnahme

WARNUNG!
Durch unsachgemäßen Gebrauch können Sach- und /
oder Personenschäden auftreten!
Beachten Sie daher nachfolgende Sicherheitshinweise:
-Vor jedemGebrauch Gerät auf einwandfreien Zustand und
Dichtigkeit überprüfen. Sicherheits- / Druckentlastungsventil (1)
am Knopf von Hand hochziehen und kontrollieren, ob es in seine
Ausgangslage zurückkehrt.

- Kompressor Ladedruck bzw. Pressluftversorgung auf max. 3 bar
absichern.

- Vor dem Aufladen darauf achten, dass der Pumpengriff in
eingerasteter Stellung steht.

-Max. zul. Einfüllmenge darf nicht überschritten werden.
- Der Einsatz des Rückschlagventils im Kompressoranschluss
darf zum Aufladen des Behälters nicht entfernt werden.

Montage
� Abb. : Sicherheits- / Druckentlastungsventil herausschrauben.

� Abb. : Kompressoranschluss mit integriertem Sicherheits- /
Druckentlastungsventil (1) aufstecken.

� Abb. : Kompressoranschluss handfest verschrauben.

� Abb. : Ventil vom Druckluftschlauch (nicht im Lieferumfang
enthalten) auf Druckluftanschluss (2) stecken und fixie-
ren.

Hinweis!
Aufkleber 977138-00

Hinweis! Starke Beanspruchung aufgrund der Betriebsweise
(einschl. des Transports zum Einsatzort und der Aufbewahrung
bei Nichtbenutzung), Umgebungseinflüsse (des Einsatzortes
und des Aufbewahrungsortes bei Nichtbenutzung), mangel-
hafteWartung und Pflege können zu vorzeitigemVerschleiß
des Gerätes führen. Es sollte daher vor jeder Benutzung auf si-
cheren und betriebsfähigen Zustand, zumindest jedoch auf äu-
ßerlich erkennbare Schäden, geprüft werden. Insbesondere bei
Auftreten sicherheitsbedenklicher Mängel, jedoch mindestens
alle 2 Jahre haben Sachkundige, am besten derWartungs-
dienst des Herstellers, zu prüfen, ob ein gefahrloser Betrieb
weiterhin möglich ist.

Technische Änderungen vorbehalten!
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Kompressoranschluss
Art.-Nr. 728381
(Originalbetriebsanleitung)
Compressor connection
Item 728381

Raccord de compresseur
Réf. Art. 728381

Compressoraansluiting
Artikel 728381

Raccordo per compressore
Articolo 728381

Conector de compresor
Artigo 728381

Ligação para compressor
Artigo 728381

Kompressortilslutning
Artikel 728381
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Kompressoranslutning
Artikel 728381

Kompressortilkopling
Art.-nr. 728381

Kompressoriliitäntä
Tuotenro 728381

Přípojka ke kompresoru
Výrobek 728381

Kompresör bağlantısı
Makale 728381

Щтуцер для подсоединения
компрессора
Артикул 728381

Σύνδεση συμπιεστή
Αρ. είδους 728381
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